
肯定的評価

14.8 

33.8 

65.2 

58.5 

12.9 

24.8 

29.0 

64.8 

67.1 

59.0 

61.8 

55.7 

67.6 

62.9 

70.0 

68.1 

29.0 

47.6 

29.5 

35.7 

38.1 

49.0 

45.2 

26.7 

26.7 

38.6 

37.3 

41.0 

31.0 

31.9 

28.1 

29.5 

32.4 

17.1 

2.9 

5.8 

36.7 

21.4 

21.9 

7.6 

5.7 

1.4 

0.0 

2.9 

1.0 

3.8 

1.4 

1.9 

23.8 

1.4 

2.4 

0.0 

12.4 

4.8 

3.8 

1.0 

0.5 
1.0 

1.0 

0.5 

0.5 

1.4 

0.5 

0.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

１．お子様は、家庭でも

読書をしている

２．お子様は、家庭学習の

習慣が定着している

３．お子様は、学校へ

楽しそうに通っている

４．お子様は、家庭で

あいさつをしている

５．お子様は、はきものを

きれいにそろえている

６．お子様は、ルールを

守ってインターネット等を

使っている

７．お子様は、目標を

もって物事に取り組んでいる

８．お子様は、早寝早起きの

習慣を身につけ朝８時までに

登校できている

９．お子様は、歯みがきの

習慣を身につけている

１０．学校は、分かりやすい

授業づくりや学力向上に

努めている

１１．学校は、道徳の授業を

中心に豊かな心や感性を育む

よう指導している

１２．学校は、いじめや

不登校等の問題の解決に

向けて積極的に取り組んでいる

１３．学校は、安全な学習環境

の整備や不審者対策などに危機意識

をもった取組をしている

１４．学校は、環境整備

（掃除、樹木、花等）を

行っている。

１５．学校は、保護者の

相談にていねいに対応している

１６．学校は、各種便りや

学校HP等で、学校や子供たちの

様子を保護者や地域へ分かりやすく…

R6前期保護者アンケート結果

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

後期96％→R6前期98%

後期97％→R6前期94%

後期99％→R6前期98%

後期95％→R6前期96%

後期98％→R6前期99%

後期97％→R6前期97%

後期93％→R6前期93%

後期90％→R6前期91%

後期70％→R6前期74%

後期50％→R6前期51%

後期92％→R6前期94%

後期94％→R6前期94%

後期なし→R6前期81%

後期35％→R6前期43％

後期なし→R6前期73%

後期98％→R6前期97%


